



习近平同法国总统马克龙、欧盟委员会主席冯德莱恩
举行中法欧领导人三方会晤

世界进入新的动荡变革期 中欧应该坚持伙伴定位



扫码看新闻

浙江发布 五一旅游成绩单

全省累计接待旅游人数 **3198万人次**
增长5%

实现旅游综合收入 **390.3亿元**
增长8.3%

游客人均消费 **1220元**
增长3.2%

昨天,浙江发布五一假期相关数据:从总体看,这个假期,浙江接待游客人次、旅游收入总量等主要指标均创历史新高。

这个“五一”,全省文化机构不打烊,文旅产品供给丰富:博物馆、美术馆策划的各种展览令人目不暇接;演唱会、音乐节等精彩纷呈的演出成就火爆场景;城市、乡村推出潮玩市集聚焦“国风潮”,吸引年轻人争相打卡……

你,是不是已经在期待下一个假期的到来?

本报记者 沈听雨 陈黎明 周丰



西湖景区,依然是众多游客的首选 拍友 里尔 摄

亮点

去安吉、去桐庐、去义乌……
县域游 成为新潮流

11版

夜市、夜游、夜娱、夜赛……

新夜态 吸引新生代

12版

热闹

芳春煎饺每天卖出2万多个
秀才羊肉面一天用掉5头羊
游客排队打卡
累坏米其林小店

13版

“叫花鸡里没有鸡”事件调查有进展

涉事店铺停业整顿、道歉
赔偿消费者1000元

3版

「找报记者帮 有事我来帮」

外卖小哥说,“宁可赔钱也不接钱潮府的单”

小区明明三个人行出入口
为啥我们只能走其中一个

2版

